

为减轻家里经济负担,圆“大学梦”

他利用暑假外出打工 虽辛苦但从不抱怨

南国都市报8月25日讯(记者 袁玉龙)8月的海南,酷热难耐,在三亚市吉阳区的一家奶茶店里,有一位年轻人正忙碌地为顾客制作奶茶。他叫陈将,是一名即将踏入大学校门的准大学生。为了筹集大学费用,他选择利用暑假在奶茶店打工。

陈将来自陵水黎族自治县群英乡先锋管理区南山队,就读于海南博雅中学,今年他以文化课390分、艺术课242分的成绩被景德镇陶瓷职业技术学院艺术设计学院视觉传达设计专业录取。然而,当录取通知到来时,陈将却

陷入了沉思。他告诉记者:“我全家5口人,家庭经济来源主要以父亲在外打零工为主,母亲没有收入,家庭年收入仅有1到2万元。”陈将的姐姐和哥哥上大学期间的费用欠款尚未还清。面对自己上大学的费用,陈将知道这对家里来说是一个沉重的负担。

为了减轻家里的经济压力,陈将决定利用暑假外出打工。他选择了三亚市吉阳区的一家奶茶店,每天忙于制作奶茶、服务顾客。工作虽然辛苦,但陈将从未抱怨过。他告诉记者:“这是一个锻炼的机会,也能挣一些钱,给家里

减轻负担。”

在奶茶店的工作中,陈将学会了如何与顾客沟通、如何快速准确地制作奶茶等技能。他认真对待这份工作,用实际行动践行着自己的责任和担当。然而,打工的收入毕竟有限,离陈将的大学费用还有一定差距。他表示:“我希望有好心人帮助我完成学业,我会在大学期间学到更多的知识和技能,为将来回报社会、改善家庭状况打下基础。”

如果你想帮助陈将,请拨打热线电话966123联系我们。



希望工程帮扶逆境大学生



小档案

姓名:陈将
毕业学校:海南博雅中学
高考分数:文化课390分、艺术课242分
录取院校:景德镇陶瓷职业技术学院

海南海警局开渔首周查获10起非法捕捞水产品案 查扣涉案船舶10艘 查获渔获物10500余斤

南国都市报8月25日讯(记者 林文泉)日前,记者从海南海警局获悉,该局加大对南海伏季休渔结束后渔船非法捕捞行为的打击力度,开渔首周,接连查处10起非法捕捞水产品案,查扣涉案船舶10艘,抓获涉案人员45名,查获渔获物10500余斤。

8月16日至21日,海南海警局紧密结合辖区开渔形势,部署多艘执法舰艇在海南海口、陵水、三亚、文昌、琼海等多个重点方向开展巡逻执法任务,重点查处渔船非法捕捞作业行为。

8月19日至20日,海口海警局接到报警称,位澄迈县盈滨半岛和文昌市铺前镇附近海域发现多艘渔船正在进行电鱼作业,该局立即指派执法人员前往处置。经查,共有5艘渔船进行电鱼作业,船上共有21人,渔获物1400余斤,拖网、电线若干,在底拖网禁渔区内采用电拖网作业的方法进行非法捕捞作业,涉嫌非法捕捞水产品。

8月19日至20日,三亚海警局任务舰艇在辖区开展巡逻执法任务时,发现3艘渔船位机动渔船底拖网禁渔线



嫌疑人指认涉案渔获物。(海南海警局供图)

内测海域使用禁用工具作业,1艘渔船拖网网目尺寸小于国家最小网目尺寸规定标准,涉嫌非法捕捞水产品,现场查获渔获物9100余斤。

8月21日晚,琼海海警局执法艇在开展辖区巡逻时,发现一艘渔船正在进行底拖网作业,执法人员立即通过鸣笛喊话表明身份,并对该船进行登

临检查。经查,船上共有船员5名,所使用的网具网目尺寸小于国家最小网目尺寸规定标准,存在非法捕捞嫌疑。

目前,相关案件正在进一步侦办中。下步,海南海警局将继续加大对辖区渔船非法捕捞作业行为的打击力度,以实际行动依法强力遏制开渔滥捕行为,巩固和维护好休渔成果。

8月29日至30日 五指山部分路段实施交通管制

南国都市报8月25日讯(记者 余育桑)记者从五指山市公安局交通管理大队获悉,为保障2024年第十五届环海南岛国际公路自行车赛的赛事安全和赛段畅通,8月29日10时至16时,8月30日9时至12时五指山部分路段实施交通管制。

8月29日五指山赛段(第三赛段)管控路程为,G224—南圣镇—毛纳村—X583—G224—毛阳镇—阿陀岭—五指

山市汽车站—五指山市第一小学—三月三大道—五指山市青少年活动中心(终点)。管制时间为10时—16时(具体管制时间以实际赛程为准,各乡镇具体管制时间以赛事车队通过时间为准)。

8月30日五指山赛段(第四赛段)管控路程为,五指山市青少年活动中心(起点)—三月三大道—五指山市第一小学—五指山市汽车站—G224—阿陀

岭—毛阳镇—毛阳互通—什运互通,管制时间为9时—12时(具体管制时间以实际赛程为准,各乡镇具体管制时间以赛事车队通过时间为准)。

在自行车赛运行团队行进的路段,实施交通管制的道路和时间范围内,除参赛自行车、持有证件的警车、后勤车、救护车、媒体车等相关车辆外,禁止其他车辆通行。

保健用品广告内容
含疾病治疗功能
海南一生物科技有限公司
被罚3.9万余元

南国都市报8月25日讯(记者 蒙健)8月25日,记者从海口市市场监督管理局龙华分局获悉,海南蛛王生物科技有限公司因网售保健用品广告内容含疾病治疗功能,属于发布违法广告行为,被依法处罚款3.9万余元。

据介绍,根据海南省市场监督管理局涉嫌违法广告移交的线索,经海口市市场监督管理局龙华分局调查了解,在今年3月28日至7月16日期间,海南蛛王生物科技有限公司在拼多多上发布“蛛王暖舒贴”保健用品广告,广告内容为:“蛛王暖舒贴,暖宫驱寒缓解姨妈痛,推迟提前、血块发黑、手脚冰凉、腰痛腹痛,脸色蜡黄,暖宫养宫,温宫散寒……很缓解疼痛……缓解腹痛……”等广告。经执法人员查实,上述广告内容发布前未经广告审查机关审查,并且蛛王暖舒贴是一般保健用品,不是医疗、药品、医疗器械,其广告内容中含有疾病治疗功能。

上述广告内容是该公司自行设计、自作,并在拼多多互联网平台上发布,广告宣传费用为19852.17元。经认定,海南蛛王生物科技有限公司的上述行为属违法行为,该公司被责令停止上述违法行为,处罚款39704.34元。

广告
信息广场
花边少 欢送牌
个人版80元/CM 企业版100元/CM
广告热线电话:
66810111 66810671

遗失
海南宇创未来科技园发展有限公司统一社会信用代码 91460106MAA95HYM36 遗失公章及财务专用章,声明作废。